



САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАСС!

Мы учимся в самой лучшей на свете школе №40. Это наш второй дом, здесь мы общаемся, советуемся и взрослеем. Для нас школа - это что-то больше, чем просто образование. Наш директор Светлана Викторовна Юрова в 2013 году получила звание «Заслуженный учитель России». Мы гордимся нашим директором!

В нашей школе проходит множество интересных, увлекательных мероприятий, в которых с большим удовольствием участвует наш дружный 7 «в» класс. Инициатор и организатор конкурсов, проектов, мероприятий Светлана Викторовна Бугакова, заместитель директора по воспитательной работе. Один наиболее интересный школьный конкурс «Самый, самый...» проводится ежегодно для того, чтобы повысить престиж знаний, интеллектуальных и творческих достижений учеников нашей школы, выявить наиболее сплочённые и творческие классные коллективы - лидеров школы. Конкурс проводится ежегодно с 1 сентября по 25 мая. В нём есть такие номинации:

«**УЧЕНИК ГОДА**» - становится ученик, имеющий отличные оценки по итогам года.

«**СПОРТСМЕН ГОДА**» - побеждает ученик, у которого наибольшее количество спортивных достижений на муниципальном и региональном уровнях.

«**САМЫЙ УМНЫЙ КЛАСС**» - побеждает класс, набравший наибольшее количество баллов в соответствии с разработанными критериями.

«**САМЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛАСС**» - выигрывает класс, набравший наи-

большее количество баллов в соответствии с разработанными критериями.

«**САМЫЙ ИНИЦИАТИВНЫЙ КЛАСС**» - тот, что наберёт наибольшее количество баллов за посещение кружков и секций, участие в акциях и волонтерском движении, активное участие в конкурсах и мероприятиях разного уровня, а также дежурство по школе, участие в субботниках.

Но самое главное достижение в этом конкурсе - это «**САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАСС**» - победителем является класс, набравший наибольшее количество баллов по всем номинациям.

В конкурсе принимают участие все классы школы, каждый в своей возрастной группе: с 1-го по 4-й классы, с 5-го по 6-й классы, с 7-го по 8-й и с 9-го по 11-й классы. По итогам первого полугодия наш 7 «в» класс стал «Самым классным классом» среди 7-8-х классов. Мы добились победы благодаря трудолюбию, инициативности, ответственности, заинтересованности многих одноклассников. Много труда, заботы, беспокойства в дела нашего класса вкладывает наш классный руководитель Татьяна Борисовна Кравцова. За это мы ей очень благодарны.

НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

Мы посещаем различные кружки и секции. 10 человек из класса занимаются в кружке юных инспекторов движения, активно пропагандируют Правила дорожного движения среди начальных классов, проводят занимательные игры, беседы, викторины, выпускают стенгазеты. В.Ступка, О.Бережная, И.Кузнецова, А.Карпова, А.Гончарова, О.Сапронова занимаются танцами в Центре развития творчества детей и юношества. А.Степанов и В.Кропива занимаются плаванием. А.Орлова, О.Бережная, И.Кузнецова, К.Пухало занимаются баскетболом. К.Пухало, А.Полетаева, А.Жавненко учатся в художественной школе и являются победителями и призёрами многих конкурсов разного уровня.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Наш класс активно участвует в школьных турнирах по шашкам и шахматам и ценит своих победителей и призёров: А. Драгомира, А.Агапотову и Д.Логачёва (учится в музыкальной школе по классу «гитара»). О.Бережная, К.Пухало, И.Кузнецова участвовали в «Кроссе нации».

А какие у нас интересные классные часы, которые мы проводим на различные темы: «Олимпиада в Сочи - моя Олимпиада», «Моя Родина - Россия», «Основной Закон страны - Конституция», «Суд чести. Что такое честь?», «Подвиг во имя Родины», «Мама - главный человек в жизни!».

Много положительных эмоций принес конкурс «Новое движение». За танец «Русская хороводная» мы получили Диплом победителя. Участвовали в десятой благотворительной акции «Свет Рождества». На новогодний праздник в школе всем классом танцевали зажигательный флеш-моб, который привёл всех в восторг.

Нам не нужно останавливаться на достигнутом, впереди нас ждет участие в новых конкурсах, проектах, и мы надеемся одержать ещё одну победу. Во втором полугодии постараемся подтвердить звание «Самый классный класс» и получить переходящий вымпел. Мы не только активны в конкурсах и общественной жизни школы, но и хорошо учимся. В нашем, 7 «в», классе 16 хорошистов.



Это наш класс у музыкального театра в Ростове-на-Дону. Мы ездили на балет «Щелкунчик».